



顺德发布新时代少先队工作提升计划,从5大方面提出15项工作举措

线上线下拓宽宣传阵地 开展实践增强参与意识

珠江商报讯 记者叶芝婷报道:10月22日,顺德区纪念少先队建队74周年主题队日活动在乐从镇东平小学举行,现场发布《顺德区新时代少先队工作提升计划》(以下简称“计划”)。顺德将从建组织、塑文化、拓阵地、创品牌、强队伍等五大方面,不断推进新时代少先队工作改革创新。

少先队是建设中国特色社会主义和共产主义的预备队。当日发布的计划,从5大方面提出了15项工作举措。在建组织方面,顺德将推进党团队一体化建设,夯实学校少先队组织基础,拓展校外少先队组织。在塑文化方面,顺德将活跃少先队组织生活,加强少先队组织文化建设,推动中小学全面规范开展“红领巾奖章”争章活动,健全少先队荣誉激励体系。

在拓阵地方面,顺德将建设和命名不少于60个少先队校外实践教育营地(基地),设计少先队校外实践教育地图,线上+线下拓宽少先队宣传阵地。顺德此前已命名44个少先队校外实践教育营地。在创品牌方面,结合少年儿童的特点,顺德将会开展“绿美广东少年行”实践活动、“发现顺德青春行”实践活动、“红领巾社区行动”实践活动,引导少先队员增强参与社会公共事务的意识。

活动当天,新命名的绿美主题少先队校外实践教育营地获颁牌。经过基层推荐、综合遴选,大良生活垃圾分类科普教育馆、容桂龙涌口“共生田园”、伦敦霞石青少年劳动教育基地等10个场所脱颖而出。顺德将以绿美主题少先队校外实践教育营地为载体,积极开展“绿美广东少年行”红领巾爱绿植绿护绿实践活动,助力绿美广东建设。



伦敦北海小学少先队鼓号队风采展演。/佛山市新闻传媒中心记者林安迪摄

少先队辅导员是党的少年儿童思想政治工作者。在强队伍方面,顺德将通过建立制度、健全机制、强化培训等方式,锤炼少先队辅导员政治素质,优化少先队辅导员队伍结构,并发挥少先队名师示范作用,促进少先队辅导员队伍的专业成长。

团顺德区委相关负责人表示,顺德深入实施少先队工作提升计划,全力构建起组织全面覆盖、资源广泛整合、阵地充分利用、活动形式多样、队员积极参与的少先队社会化工作体系,推动形成校外内互为补充、有机联动,少年儿童普遍受益的少先队工作新局面。

当天,少先队鼓号队风采展演同场进行,队员们挺拔的身姿、焕发的精神、响亮的呼号、整齐的步伐,展现出了新时代少先队员的昂扬风采。东平小学少先队鼓号队队员江炯

说:“参加鼓号队的训练磨练了自己的意志,激励自己在今后的学习生活中展现出更好的自己。”

活动还表彰了顺德区9个“全国红领巾中队”集体、2023年顺德区少先队辅导员风采大赛获奖队伍。顺德区人大常委会副主任李福信、顺德区政协副主席李建丽、团顺德区委书记陈智聪等颁发获奖证书。

顺德区环城小学大队六(1)向阳中队被命名为2023年度“全国红领巾中队”。中队辅导员卓苑兰表示,荣誉是

一份鼓励,更是一份责任,接下来将继续引导少先队员听党话、跟党走,带领少先队员成长为德智体美劳全面发展的新时代好队员。



扫码了解获奖名单

相关链接:

10个绿美主题少先队校外实践教育营地

大良生活垃圾分类科普教育馆、容桂龙涌口“共生田园”、伦敦霞石青少年劳动教育基地、勒流黄莲滨水公园、陈村花卉世界、北滘公园、乐从大墩水车公园、龙江天湖森林公园、杏坛逢简水乡、均安书法大观园

顺德区召开进一步落实全区新增违建治理动员部署暨规范绿化管理工作会议

强化源头防控 加大违建治理

珠江商报讯 记者赖珊桦报道:10月21日上午,顺德区召开进一步落实全区新增违建治理动员部署暨规范绿化管理工作会议,解读《顺德区控制新增违法建设实施方案》及规范绿化管理的相关技术标准和规定,明确工作要求和职责,全力贯彻落实“百千万工程”、“绿美广东”生态建设、城市品质提升三年行动。

会上,区城管执法局解读了《顺德区控制新增违法建设实施方案》,明确将通过网格化巡查、无人机巡查、交叉执法、零报告制度、装修项目管控、审批执法联动制度等手段,以“零容忍”的态势,进一步强化新增违建的源头防控力度,对履职不到位的企业将予以诚信扣分等处罚。

会议还解读了绿化修剪、迁移等的相关技术标准和管理规定,向镇街部门、村居、企业灌输规范管养的意识,避免过度修剪影响城市形象和质量。

会议强调,企业要依法经营,不得为违建行为提供服务;物管、村居要积极发挥前端巡查、劝止、报告职责;职能部门要共同发力,确保对新增违建行为及时发现、及时处置;镇街要落实属地管理责任,人防技防相结合,提升监管效能;把绿化管养纳入城市品质提升纳管、统管范围,依法依规标准开展。

顺德区副区长黄志捷指出,相关部门要提高站位,协同作战,落实好“百千万工程”和“绿美广东”生态建设;要聚焦源头,防线前移,把问题遏制在萌芽阶段;要强化执法,抓好落实,加大震慑力度,形成强大治理态势。

区城市管理和综合执法局主要负责人和分管负责人,区住房城乡建设和水利局、区农业农村局、市自然资源局顺德分局分管负责人,各镇街综合执法办、城建水利办主要负责人,全区各村居分管负责人,物管企业、混凝土企业、相关行业协会代表超过300人参会。

顺德老干部将“水乡之韵”“绿美顺德”搬上舞台

展现银发风采 讴歌美好生活



顺德老干部带来的音乐情景剧《绿美顺德》。/顺德区老干部局 顺德区老年大学供图

珠江商报讯 记者张泰银报道:10月20日下午,第十三届佛山市老干部文艺展演在佛山市新闻传媒中心举行,用形式多样、内涵深刻的文艺节目展现佛山老干部的风采,弘扬伟大建党精神,助力佛山高质量发展。顺德区老干部局选送了音乐情景剧《绿美顺德》和歌舞《水乡之韵》两个节目参演。

两年一届的佛山市老干部文艺展演,是老干部工作的特色品牌,在老干部当中影响力大、关注度高。本届文艺展演聚焦“创新、协调、绿色、开放、共享”的新发展理念,以“红霞增辉耀南粤 佛山耆晖谱新篇”为主题,通过歌唱、舞蹈、器乐、情景剧等多种形式,展示佛山老干部的艺术才华。

展演在大型歌舞《再一次出发》中拉开序幕。随后,市直和五区老干部带来的10个精彩节目轮番上演。顺德老干部带来的音乐情景剧《绿美顺德》,以一名导赏志愿者带领角色爷孙乘坐地铁游顺德为主线,分别在香云纱晒莪场、清晖园、顺峰山公园体验顺德绿色发展,以对话、导赏介绍等语言形式,配以歌曲、模特走秀、舞蹈等表演,展现顺德绿色之美。作品以“绿色制造”“绿色清晖”“绿色家园”三个情境细诉绿色发展对人民生活的积极影响,展现向美而行、绿美顺德的清雅画卷。

“能够参加这样的活动,我非常开心。我们的节目是原创的,从7月份开始排练,从编剧、导演到演员,大家配合得很好。”参演《绿美顺德》的老干部吴建华表示,这是把自己在区老干部大学学到的才艺充分展示的机会,也是老干部老有所学、老有所用、老有所乐的体现。

顺德老干部带来的另一个节目歌舞《水乡之韵》,则通过歌舞的表演方式,以舞蹈为主要载体,演绎绿色成为顺德美丽家园最亮眼的底色,表达老干部对绿色美好生活的追求和向往。

“感谢市、区两级党委政府和区老干部大学给我们提供了这么好的平台,让我们通过展演互相交流学习,我们的文艺水平也得到了提升。”参演《水乡之韵》的老干部杨淑芬分享说,舞蹈队正处于更新换代阶段,演员大部分是新人,排练准备这个节目期间遇到过很多困难,但是大家都一一克服了,团队精神发挥得特别好。大家怀着感恩的心,深情讴歌新时代美好生活。

整场展演分为五个篇章,分别是创新-耆晖之力量、协调-耆晖之发展、绿色-耆晖之尚美、开放-耆晖之进取、共享-耆晖之格局,篇章层层递进,紧密联系,情感跌宕起伏,以五种理念、不同角度阐述佛山市老干部在助力佛山高质量发展中所做出的贡献。

展演开始前,现场还举行了佛山市银发首席专家库启动仪式,为银发专家人才发挥作用畅通渠道、搭建舞台,把他们的独特优势利用好,让他们能够继续发光发热、献智出力,展现最美的“夕阳红”,全力打造好具有佛山特色的银发首席专家库品牌。

2023佛山金秋房博会(顺德会场)举行 70多个优质楼盘现场送福利

珠江商报讯 记者谢意报道:真金白银优惠、超2400份奖品现场免费抽……10月20日~22日,2023佛山金秋房博会(顺德会场)在顺峰山公园牌坊广场举行,现场集结了顺德及周边70多个优质楼盘,参展商推出多重购房优惠,或折扣让利,或送车位和大礼包,福利送不停。

顺德楼市占据佛山楼市约四成市场份额,对佛山楼市发展有举足轻重的作用。不久前在岭南天地举行的2023佛山金秋房博会禅城会场吸引了约2万人次观展,现场成交126套;刚刚过去的这个周末,房博会第二场线下展移师顺德举行,在多方合力策划下,吸引了37家地产商、7家银行、4家地产中介参展,集结了顺德及周边70多个优质楼盘,规模超过了首场。

21日上午,受冷空气影响,顺德天气清凉,但房博会现场依旧火热,前来咨询、观展的市民络绎不绝。地产商年底冲刺,加上金秋房博会契机,参展商普遍拿出真金白银优惠,或额外97/98折,或推出一口价特惠房和其他赠送,“放价”走量。位于佛山新城



房产商摊位工作人员(左一)向市民介绍楼盘情况。/佛山市新闻传媒中心记者朱德文摄

的首开平湖如院,受到禅城、南海桂城及顺德乐从等区域客户的青睐,此次在房博会参展,特意推出性价比高的10套一口价优质单位,现场还可以扫码领取额外98折优惠;位于伦敦的远大建管帝景湾,也推出房博会专属特惠——“买房送车位”;龙江的东投龙安府则推出“买房送车位,首付补贴10万元”的优惠。

为了降低置业门槛,不少参展项目纷纷出招,伦敦的时代印记推出“首付13万元起买

地铁口精装现房”,位于大良的美的世茂滨江壹号打出“付10万元起住大良CBD”,位于乐从的中建映湖万黛更推出“首付2万元起入住佛山新城”来引流。楼盘的系列优惠,再加上各种利好叠加,认房不认贷,按揭利率历年最低等等,对于刚需人士来说,现阶段迎来了置业入市好时机。

为活跃现场气氛,房博会组委会在顺德会场还特别组织了超2600份奖品现场免费抽。市民扫码填写关于购房的

问题,即可获得开奖机会,奖品包括空气炸锅、破壁机、电动牙刷、飞盘、茶乳拿铁、吕宋芒果汁等;市民也可参与现场打卡有礼活动,即有机会获得最高200元的卡券礼品。

房博会组委会介绍,针对市民担心买房遇坑的顾虑,房博会所有参展楼盘都经过市、区住建部门审核,组委会精选五区优质楼盘,让市民买房更放心。不仅如此,参展的大部分楼盘已经进入现楼或准现楼阶段,交付就在眼前,进一步降低买房按揭风险,买房更放心。

金融政策对市民买房意愿影响甚大,此次房博会还得到了工商银行佛山分行、农业银行(佛山分行、南海分行、顺德分行)、中国银行佛山分行、建设银行佛山分行、招商银行佛山分行、兴业银行佛山分行、顺德农商银行、南海农商银行等多家银行的大力支持,在顺德会场现场为市民提供住房按揭及各种金融服务。

此外,线上展2023佛山金秋房博会云展已于9月28日上线,包括了佛山+金秋房博会云展平台、佛山市智慧物业服务云平台金秋房博会专版,该线上展将持续至年底。